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EZ/215/18/2011
Krosno, dn. 4 kwietnia 2011 r.

Do wszystkich uczestników postępowania 

     
www.krosno.med.pl
Zawiadomienie o udzieleniu  wyjaśnień na zapytania wykonawców w postępowaniu o udzielnie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup odczynników do oznaczeń gazometrycznych, biochemicznych, immunochemicznych oraz dzierżawę analizatorów i laboratoryjnego systemu informatycznego nr postępowania EZ/215/18/2011 
Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami: 

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wymaga dostarczenia serwera zapasowego? W momencie awarii serwera głównego serwer zapasowy przejmuje jego funkcje zapewniając ciągłość działania systemu.

Odpowiedź:

Tak  Zamawiający wymaga.
Pytanie nr 2 :

 Czy Zamawiający wymaga dostarczenia odrębnego komputera do zainstalowania serwera www aplikacji udostępniającej wyniki przez internet/intranet. Dobra praktyka wskazuje, że serwery bazy danych i www nie powinny być instalowane łącznie. Poprawia to bezpieczeństwo i uniemożliwia wykradanie danych poprzez luki                   w zabezpieczeniach oprogramowania.
Odpowiedź:

Tak  Zamawiający wymaga.





                                     Z  poważaniem
Termin składania i otwarcia ofert oraz wniesienia wadium pozostaje bez zmian.
Z poważaniem
